Использование уравнений регрессии при введении натуральных (не кодов) значений факторов для определения функции отклика

Пример:

	Факторы
	Коды
	Пределы варьирования факторов
	Шаг варьиро-вания, (

	
	
	(1
	0
	+1
	

	Цемент, кг
	Х1
	100
	200
	300
	100

	Добавка каолина, %
	Х2
	15
	20
	25
	5


Уравнение регрессии:
R =   b0  +   b1X1   +  b2X2  +  b11X11  +  b22X22    +   b12X12 = 

     154,2 ( 13,8X1 + 7X2    +  4,1X11  +  0,67X22  (   2X1X 2


Выражение для перевода натуральных значений факторов в коды:

Например, выяснить чему в кодах соответствует значение 150 кг для Х1  (цемент)     

(Ц ( 01)/ (1 = (150(200)/100 =  (0,5

Таким образом, уравнение примет вид:

R =   154,2 ( 13,8((Ц(200)/100 + 7((К(20)/5 +  4,1(((Ц(200)/100)2 +  0,67(((К(20)/5)2  (    

         ( 2(((Ц(200)/100)(((К(20)/5)    
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